



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 17

засідання Кабінету Міністрів України

від 4 лютого 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНШИНА О. В.,  
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ГУТЦАЙТ В. М., КУЛЕБА Д. І.,  
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,  
МАЛЮСЬКА Д. Л., МАРЧЕНКО С. М.,  
НЕМЧІНОВ О. М., СОЛЬСЬКИЙ М. Т.,  
СТРІЛЕЦЬ Р. О., ТКАЧЕНКО О. В.,  
ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ВЛАСЕНКО Ю. М., ДРАГ'ЯТИЙ Б. Є.,  
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., МАРЧАК Д. М.,  
МОЖНИЙ О. В., ШКУРАКОВ В. О.,  
ЯНЧУК М. О.

Постійний представник Кабінету  
Міністрів України у Верховній  
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про поштовий зв’язок”;

Про внесення змін до розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення” Бюджетного кодексу України щодо використання коштів з рахунків на підтримку України.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення стипендій Президента України для видатних спортсменів України з неолімпійських видів спорту”.

## **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про припинення дії Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про співробітництво в сфері дослідження і використання космічного простору в мирних цілях та Протоколу між Кабінетом Міністрів України і Урядом Російської Федерації про внесення змін до Угоди між Урядом України і Урядом Російської Федерації про співробітництво в сфері дослідження і використання космічного простору в мирних цілях від 27 серпня 1996 року;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки у безпечному стані блоків та об'єкта "Укриття" та заходи щодо зняття з експлуатації Чорнобильської АЕС;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для створення та утримання Національного військового меморіального кладовища, та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 березня 2022 р. № 319;

Про внесення змін до Порядку ведення Державного земельного кадастру;

Деякі питання капіталізації платежів у випадках ліквідації страхувальників;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо надання спеціалізованої медичної допомоги населенню в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо організації надання спеціалізованої медичної допомоги;

Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання грантів для створення або розвитку бізнесу;

Про затвердження Порядку вирубування дерев і чагарників та використання одержаної при цьому деревини у разі зміни цільового призначення земельних лісових ділянок або встановлення сервітуту з метою їх використання в цілях, не пов'язаних із веденням лісового господарства, та переведення земельних лісових ділянок до нелісових земель;

Про затвердження Порядку визначення підприємств оборонно-промислового комплексу, які є боржниками у виконавчих провадженнях, вчинення виконавчих дій за якими зупиняється у період воєнного стану;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 серпня 2018 р. № 673;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 638 і від 16 жовтня 2019 р. № 885.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю”, доручивши Мінсоцполітики доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Мінветеранів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання прийняття на території України під час воєнного стану документів, виданих уповноваженими органами іноземних держав”, доручивши Мінреінтеграції разом із Мін’юстом, МЗС і Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозицій заступника Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської інтеграції Янчука М. О.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання підвищення рівня цифровізації сил безпеки та сил оборони України у період воєнного стану”, доручивши Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень Мінфіну.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 220”, доручивши Мінсоцполітики разом із Мінфіном і Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про делегацію Уряду України для участі у 67-й сесії Комісії зі становища жінок”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 42”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України.

## **5. Кадрові питання**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання укладення цивільно-правових договорів з членами наглядової ради акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України””.

## **6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України**

---

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 28 січня 2023 р. “Про застосування та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 28 січня 2023 р. № 50.

## **7. Рішення з окремих питань**

---

1. Мінінфраструктури, МОН, МОЗ, Мінсоцполітики, Міненерго, Мінветеранів, Мінмолодьспорту, Національному агентству з питань запобігання корупції, ДКА та Фонду державного майна за участю Національної академії медичних наук невідкладно вжити заходів до подання в установленому порядку Кабінетові Міністрів проектів актів про затвердження порядків використання коштів державного бюджету та/або внесення змін до них відповідно до переліків бюджетних програм, доведених Мінфіном головним розпорядникам бюджетних коштів на виконання рішення Кабінету Міністрів від 29 листопада 2022 р. (пункт 1 розділу 5 протоколу № 152).

Контроль за виконанням цього рішення покласти на керівників зазначених органів (організацій).

2. Мінстратегпрому організувати проведення, зокрема за участю незалежних аудиторів, технічного аудиту обладнання, закупленого в період з 2017 року по 2022 рік підприємствами оборонно-промислового комплексу за кошти державного бюджету, з метою встановлення переліку такого обладнання, визначення його наявності і технічного стану, ефективності використання за призначенням та інших можливостей використання.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**